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Председателям первичных 
и районных организаций профсоюза

Уважаемые коллеги! 

Прежде чем сесть за составление отчета внимательно прочитайте наши разъяснения! 


Напоминаем Вам, что до 1 января 2018 г. необходимо направить в Реском профсоюза сводный статистический отчет первичных организаций профсоюза (форма №2) за 2017 год и  дополнения к данной форме отчета (форма №7) с пояснительной запиской.

Радел IV Сведения о выборах председателя первичной профсоюзной организации, членов профсоюзного комитета, профбюро, профгруппоргов   заполняются только первичными профсоюзными организациями, которые проводили выборы в 2017 г.

Просим обратить внимание, при заполнении формы №7. Первичной организацией профсоюза заполняются только строки 1. 1 (т.е. все работают в учреждении здравоохранения), строка 1.2 не заполняется. Если в лечебном учреждении есть аптечные работники, они входят в категорию прочих работников. 

Строка 2 Сведения по категории работающих (заполнить строки:)

                2.1 врачи

                2.1.1.В том числе (т. е. входит в общее количество врачей): руководитель учреждения (главный врач).

                2.3 средний медицинский персонал

                 2.7 прочие.

Сумма числа работников по категориям должна соответствовать общему количеству (просим проверить, прежде чем сдать отчет). На данном бланке ставится печать первичной организации профсоюза.


В пояснительной записке к стат. отчету просим указать причины, приведшие к изменению в 2017 г. численности членов Профсоюза в сравнении с предыдущим периодом, отразить среди каких категорий работников снизилась или увеличилась численность членов профсоюза. 
Внимание -  для председателей районных организаций! К сводному статистическому отчету по форме №7 просим приложить отчеты первичных организаций, входящих в вашу структуру.
 Напоминаем, что срок предоставления отчетов:

   по формам  2, 7,   4ТИ, ТДК -1, 4ПИ не позднее 20 января 2017 года с пояснительной информацией!
Одновременно с вышеуказанными отчетами, с целью улучшения контроля и оказания практической помощи, просим выслать Информацию о продолжении деятельности в текущем году (2017 г.) на имя руководителя Управления Министерства юстиции в адрес Рескома  профсоюза, которые  в последующем централизованно будут направлены в Управление Министерства юстиции.

                              Зам. председателя              п\п                                  П. Т. Бугаева

